
8.7

=

=

＋ 8.7

4.5 ＋ 5.5＋ 5.5 =

=

＋

6.6＋4.75

3.3 = 1.7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

①

＋=

＋ 0.25

4.5 ＋ 8.7

4.75 0.25②

③ 1.7 ＋ 2.9 ＋

6.6 ＋ ＋

= ＋

=

＋ ＋

=

=④ 3.7 ＋ 2.65＋1.35

=

1.35 ＋

=

① 例題

１



=

＋ ＋

= ＋

=

④ 7.45 ＋ 6.3 ＋ 2.55 =

＋ 8.2

= ＋

3.6 = 6.4 ＋③ 6.4 ＋ 8.2 ＋

= ＋

=

8.9

② 3.7 ＋ 5.35 ＋ 1.65 =

= ＋

＋ 1.65 3.7＋5.35

=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 1.5 ＋ 8.9 ＋ 4.5 = 1.5 ＋ 4.5 ＋ 8.9

② 確認

２



=

＋ ＋

= ＋

=

④ 4.35 ＋ 7.9 ＋ 1.65 =

＋

= ＋

4.4 = 3.6 ＋③ 3.6 ＋ 2.1 ＋

= ＋

=

4.7

② 2.5 ＋ 5.25 ＋ 6.75 =

= ＋

＋ 6.75 2.5＋5.25

=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 8.5 ＋ 4.7 ＋ 2.5 = 8.5 ＋ 2.5 ＋ 4.7

③ 確認

３



=

＋ ＋

= ＋

=

④ 5.25 ＋ 6.2 ＋ 3.75 =

＋

= ＋

3.1 = 4.9 ＋③ 4.9 ＋ 2.7 ＋

= ＋

=

3.1

② 8.6 ＋ 4.45 ＋ 2.55 =

= ＋

＋ 2.55 8.6＋4.45

=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 5.5 ＋ 3.1 ＋ 8.5 = 5.5 ＋ 8.5 ＋ 3.1

④ 確認

４



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 3.9 ＋ 2.2 ＋ 1.1 = 3.9 ＋ 1.1 ＋

② 2.8 ＋ 6.45 ＋ 1.55 =

= ＋

+6.45

=

+

= ＋

=

③ 3.5 ＋ 4.7 ＋ 4.5 = ＋ ＋

= ＋

=

④ 3.25 ＋ 5.8 ＋ 5.75 =

= ＋

=

＋ ＋

⑤ 定着

５



=

=

=

④ 4.65 ＋ 2.3 ＋ 1.35 =

+

= +

1.5 = +③ 8.5 ＋ 7.3 ＋

= +

=

② 3.9 ＋ 4.85 ＋ 2.15 =

= +

+ +

=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 7.6 ＋ 2.5 ＋ 1.4 = 7.6 + +

⑥ 定着

６



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 7.9 ＋ 5.7 ＋ 6.1 = + +

② 3.9 ＋ 9.25 ＋ 4.75 =

=

= +

++

= +

=

③ 6.5 ＋ 1.8 ＋ 2.5 = + +

= +

=

④ 7.15 ＋ 3.8 ＋ 4.85 =

=

=

⑦ 定着

７



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。

① 3.2 ＋ 9.3 ＋ 2.8 = + +

② 4.7 ＋ 3.65 ＋ 9.35 =

=

= +

++

=

=

③ 3.5 ＋ 3.6 ＋ 6.5 =

=

=

④ 5.95 ＋ 3.9 ＋ 5.05 =

=

=

⑧ 定着

８



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。

① 8.1 ＋ 2.4 ＋ 7.9 = + +

② 6.4 ＋ 6.65 ＋ 2.35 =

=

= +

++

=

=

③ 1.5 ＋ 1.2 ＋ 7.5 =

=

=

④ 2.85 ＋ 8.3 ＋ 4.15 =

=

=

⑨ 定着

９



日にち：　　　月　　　日

名まえ

 工夫して計算しましょう。

① 5.2 ＋ 4.7 ＋ 1.8 =

1

=

=

=

③ ④

②

=

①

2 次の計算をしましょう。

＋5.49 ＋

=

2.51② 2.3

⑩ 仕上げ

10

１８+１.３４ ６.６９+２.３１

０.５５+３.４９９ ２０.０４+３.９６



=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 8.6 ＋ 5.7 ＋ 2.3

② 2.72 ＋ 8.1 ＋ 1.28

=

=

=

=

=

2 次の計算をしましょう。

① ②

③ ④

⑪ 仕上げ

11

６.９４+６.４ ４.３２+０.９８

１６+４.９８３ ８４.８１+７.１９



=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 5.7 ＋ 1.2 ＋ 6.3

② 6.73 ＋ 2.5 ＋ 1.27

=

=

=

=

=

2 次の計算をしましょう。

① ②

③ ④

⑫ 仕上げ

12

２９+３.２１ ７.４５+８.５５

０.７９+１.５４８ ４８.２３+６.７７



=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 4.8 ＋ 7.3 ＋ 1.7

② 3.19 ＋ 5.2 ＋ 2.81

=

=

=

=

=

2 次の計算をしましょう。

① ②

③ ④

⑬ 仕上げ

13

５.２９+７.３ ８.１４+０.６６

４６+１.３８２ ４７.１５+６.８５



=

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 2.5 ＋ 6.3 ＋ 4.5

② 1.78 ＋ 9.4 ＋ 4.22

=

=

=

=

=

2 次の計算をしましょう。

① ②

③ ④

⑭ 仕上げ

14

３２+９.６１ ７.５８+８.４２

０.９２+１.６４５ １２.８３+７.１７



=

名まえ

=

1  工夫して計算しましょう。(各20点)

① 2.3 ＋ 3.8 ＋ 6.2 =

=

=

2 次の計算をしましょう。(各15点)

② 6.75 ＋ 4.9 ＋ 1.25 =

① ②

③ ④

15

⑮ 力だめし

目指せ80点！

３.４８+５.７ １.５７８+２.９２２

４５.１７+２.８３ ２８+３.４９



名まえ

1  工夫して計算しましょう。(各20点)

① 6.7 ＋ 3.8 ＋ 3.3 =

=

=

② 1.58 ＋ 4.3 ＋ 2.42 =

=

=

2 次の計算をしましょう。(各15点)

① ②

③ ④

⑯ 力だめし

１８+３.４７ ３.４４+０.６６

６.３７８+２.６２２ １.７８+４.３

16

目指せ80点！



=

＋ 2.65 +

7.7

1.35

7.9

3.7

= 4 + 3.7

=

④ 1.35 ＋ 3.7 ＋ 2.65 =

＋ 2.9

= 5 ＋ 2.9

3.3 = 1.7

11.6

＋ 3.3③ 1.7 ＋ 2.9 ＋

= ＋5

=

8.7

② 6.6 ＋ 4.75 ＋ 0.25 =

= 10 ＋

＋ 0.25 6.6＋4.75

= 18.7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 4.5 ＋ 8.7 ＋ 5.5 = 4.5 ＋ 5.5 ＋ 8.7

① 例題 答え

１



=

＋ 2.55 ＋

16.3

7.45

18.2

6.3

= 10 ＋ 6.3

=

④ 7.45 ＋ 6.3 ＋ 2.55 =

3.6 ＋ 8.2

= 10 ＋ 8.2

3.6 = 6.4

10.7

＋③ 6.4 ＋ 8.2 ＋

= ＋7

=

8.9

② 3.7 ＋ 5.35 ＋ 1.65 =

= 6 ＋

＋ 1.65 3.7＋5.35

= 14.9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 1.5 ＋ 8.9 ＋ 4.5 = 1.5 ＋ 4.5 ＋ 8.9

② 確認 答え

２



=

＋ 1.65 +

13.9

4.35

10.1

7.9

= 6 + 7.9

=

④ 4.35 ＋ 7.9 ＋ 1.65 =

＋ 2.1

= 8 ＋ 2.1

4.4 = 3.6

14.5

＋ 4.4③ 3.6 ＋ 2.1 ＋

= ＋12

=

4.7

② 2.5 ＋ 5.25 ＋ 6.75

= 11 ＋

＋ 6.75 2.5＋5.25

= 15.7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 8.5 ＋ 4.7 ＋ 2.5 = 8.5 ＋ 2.5 ＋ 4.7

③ 確認 答え

３



=

＋ 3.75 ＋

15.2

5.25

10.7

6.2

= 9 ＋ 6.2

=

④ 5.25 ＋ 6.2 ＋ 3.75 =

＋ 2.7

= 8 ＋ 2.7

3.1 = 4.9

15.6

＋ 3.1③ 4.9 ＋ 2.7 ＋

= ＋7

=

3.1

② 8.6 ＋ 4.45 ＋ 2.55

= 14 ＋

＋ 2.55 8.6＋4.45

= 17.1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 5.5 ＋ 3.1 ＋ 8.5 = 5.5 ＋ 8.5 ＋ 3.1

④ 確認 答え

４



=

＋ 5.75 ＋

14.8

3.25

12.7

5.8

= 9 ＋ 5.8

=

④ 3.25 ＋ 5.8 ＋ 5.75 =

＋ 4.7

= 8 ＋ 4.7

4.5 = 3.5

10.8

＋ 4.5③ 3.5 ＋ 4.7 ＋

= 2.8+8

=

2.2

② 2.8 ＋ 6.45 ＋ 1.55 =

= 5 ＋

+ 1.55 2.8+6.45

= 7.2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 3.9 ＋ 2.2 ＋ 1.1 = 3.9 ＋ 1.1 ＋ 2.2

⑤ 定着 答え

５



=

+ 1.35 +

8.3

4.65

17.3

2.3

= 6 + 2.3

=

④ 4.65 ＋ 2.3 ＋ 1.35 =

+ 7.3

= 10 + 7.3

1.5 = 8.5

10.9

+ 1.5③ 8.5 ＋ 7.3 ＋

= 3.9+7

=

2.5

② 3.9 ＋ 4.85 ＋ 2.15 =

= 9 +

+ 2.15 3.9+4.85

= 11.5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 7.6 ＋ 2.5 ＋ 1.4 = 7.6 + 1.4 + 2.5

⑥ 定着 答え

６



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 7.9 ＋ 5.7 ＋ 6.1 = 7.9 + 6.1 + 5.7

5.7

② 3.9 ＋ 9.25 ＋ 4.75 =

19.7=

= 14 +

3.9+9.25 + 4.75

= 3.9+14

= 17.9

③ 6.5 ＋ 1.8 ＋ 2.5 = 6.5 + 2.5 + 1.8

= 9 + 1.8

=

④ 7.15 ＋ 3.8 ＋ 4.85 =

10.8

3.8

= 12 + 3.8

7.15

=

+ 4.85 +

15.8

⑦ 定着 答え

７



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。

① 3.2 ＋ 9.3 ＋ 2.8 = 3.2 + 2.8 + 9.3

9.3

② 4.7 ＋ 3.65 ＋ 9.35 =

15.3=

= 6 +

4.7+3.65 + 9.35

= 4.7+13

= 17.7

③ 3.5 ＋ 3.6 ＋ 6.5 = 3.5 + 6.5 + 3.6

= 10 + 3.6

=

④ 5.95 ＋ 3.9 ＋ 5.05 =

13.6

3.9

= 11 + 3.9

5.95

=

+ 5.05 +

14.9

⑧ 定着 答え

８



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 工夫して計算しましょう。

① 8.1 ＋ 2.4 ＋ 7.9 = 8.1 + 7.9 + 2.4

2.4

② 6.4 ＋ 6.65 ＋ 2.35 =

18.4=

= 16 +

6.4+6.65 + 2.35

= 6.4+9

= 15.4

③ 1.5 ＋ 1.2 ＋ 7.5 = 1.5 + 7.5 + 1.2

= 9 + 1.2

=

④ 2.85 ＋ 8.3 ＋ 4.15 =

10.2

8.3

= 7 + 8.3

2.85

=

+ 4.15 +

15.3

⑨ 定着 答え

９



4.7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 5.2 ＋ 4.7 ＋ 1.8

4.7

=

5.49

11.7

= 5.2 + 1.8 +

② 5.49 ＋ 2.3 ＋ 2.51

= 7 +

2.3

= 8 + 2.3

=

= + 2.51

10.3

+

2 次の計算をしましょう。

① ②

1 8 0 0 6 6 9
+ 1 3 4 ＋ 2 3 1

1 9 3 4 9 0 0

③ ④

0 5 5 0
2 0 0 4

＋ 3 4 9 9
+

4 0 0
3 9 6

4 0 4 9
2

⑩ 仕上げ 答え

10

１８+１.３４ ６.６９+２.３１

０.５５+３.４９９ ２０.０４+３.９６

.

.

.

.

.

１１

.

.

.

１１

.

.

.

１ １

.



= 8.6+5.7 + 2.3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 8.6 ＋ 5.7 ＋ 2.3

② 2.72 ＋ 8.1 ＋ 1.28

= 8.6+8

= 16.6

8.12.72

= 4 + 8.1

=

= + 1.28

12.1

+

2 次の計算をしましょう。

① ②

6 9 4 4 3 2
+ 6 4 0 ＋ 0 9 8
1 3 3 4 5 3 0

2 0

③ ④

1 6 0 0
8

0

0

3
3

7 1 9
1

2 0 9 8
9

4 8
＋ 4 9 8

+

⑪ 仕上げ 答え

11

６.９４+６.４ ４.３２+０.９８

１６+４.９８３ ８４.８１+７.１９

.

.

.

.

.

１１

.

１

.

.

.

.

.

１ １

.

１

１



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 5.7 ＋ 1.2 ＋ 6.3

1.2

= 13.2

= 5.7 + 6.3 + 1.2

② 6.73 ＋ 2.5 ＋ 1.27

= 12 +

2.56.73

= 8 + 2.5

=

= + 1.27

10.5

+

2 次の計算をしましょう。

① ②

2 9 0 0 7 4 5
+ 3 2 1 ＋ 8 5 5

3 2 2 1 1 6 0 0

③ ④

0 7 9 0
4 8 2 3

＋ 1 5 4 8
+

5 0 0
6 7 7

2 3 3 8
5

⑫ 仕上げ 答え

12

２９+３.２１ ７.４５+８.５５

０.７９+１.５４８ ４８.２３+６.７７

.

.

.

.

.

１１

.

.

.

１１

.

.

.

１ １

.

１

１



= 4.8+7.3 + 1.7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 4.8 ＋ 7.3 ＋ 1.7

② 3.19 ＋ 5.2 ＋ 2.81

= 4.8+9

= 13.8

5.23.19

= 6 + 5.2

=

= + 2.81

11.2

+

2 次の計算をしましょう。

① ②

5 2 9 8 1 4
+ 7 3 0 ＋ 0 6 6

＋ 1 3 8

8 08

2
+ 6 8

③ ④

4 6 0 0 0

1 2 5 9

4 7 3 8 2
5

4 7 1 5

5 4 0 0

⑬ 仕上げ 答え

13

５.２９+７.３ ８.１４+０.６６

４６+１.３８２ ４７.１５+６.８５

.

.

.

.

.

１

.

.

.

.

.

.

１ １

.

１



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  工夫して計算しましょう。

① 2.5 ＋ 6.3 ＋ 4.5

6.3

= 13.3

= 2.5 + 4.5 + 6.3

② 1.78 ＋ 9.4 ＋ 4.22

= 7 +

9.41.78

= 6 + 9.4

=

= + 4.22

15.4

+

2 次の計算をしましょう。

① ②

3 2 0 0 7 5 8
+ 9 6 1 ＋ 8 4 2

4 1 6 1 1 6 0 0

③ ④

0 9 2 0
1 2 8 3

＋ 1 6 4 5
+

0 0 0
7 1 7

2 5 6 5
2

⑭ 仕上げ 答え

14

３２+９.６１ ７.５８+８.４２

０.９２+１.６４５ １２.８３+７.１７

.

.

.

.

.

１１

.

.

.

１

.

.

.

１ １

.

１

１



名まえ

1  工夫して計算しましょう。(各20点)

① 2.3 ＋ 3.8 ＋ 6.2 = 2.3+3.8 + 6.2

= 2.3+10

=

② 6.75 ＋ 4.9 ＋ 1.25 = 6.75

12.3

=

2 次の計算をしましょう。(各15点)

① ②

+ 1.25 +

= 8 + 4.9

4.9

12.9

5 7 8
＋ 5 7 0 ＋ 2 9

3 4 8 1
2 2

9 1 8 4 5 0 0

③ ④

4 5 1 7 2 8 0 0

+ 2 8 3 +
1 4 9
3 4 9

4 8 0 0 3

⑮ 力だめし 答え

３.４８+５.７ １.５７８+２.９２２

４５.１７+２.８３ ２８+３.４９

.

.

１

.

.

.

１

.

１１

.

.

.

１１

.

.

.

１

15

目指せ80点！



6.7 + 3.3

名まえ

1  工夫して計算しましょう。(各20点)

① 6.7 ＋ 3.8 ＋ 3.3 = + 3.8

13.8

= 10 + 3.8

=

② 1.58 ＋ 4.3 ＋ 2.42 = 4.3

=

2 次の計算をしましょう。(各15点)

8.3

+ 2.42 +

= 4 + 4.3

1.58

① ②

3 4 4
+ 3 4 7

1 8 0 0

6 6
2 1 4 7 4 1 0

+ 0

③ ④

6 3 7 8 1 7 8
+ 2 6 2 2 + 4 3 0

6 0 89 0 0 0

⑯ 力だめし 答え
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